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校 長 田中 智子 

 時折春の陽気が感じられるこの頃、6年生も卒業まであとわずかとなりました。平素は、本校の教育推進に温かいご

理解とご協力をいただき有り難うございます。 

 さて、先だってご協力いただきました保護者アンケートの集計ができましたので、お知らせいたします。頂きました

お答え、ご意見等、次年度の教育活動に生かしてまいります。 (アンケート回収数１７９通。回収率9７.3％) 

 Ａ…よくあてはまる、Ｂ…だいたいあてはまる、Ｃ…あまりあてはまらない、 Ｄ…あてはまらない   

 Ⅰ 教育活動に関すること         

内      容      A B C D 

１ 学校は、学校・学年通信等で教育方針や教育活動を保護者に知らせている。 75% 25% 0% 0% 

２ 学校は、子どもたちの安全や事故防止に配慮した指導や環境作りに努めている。 67% 30% 3% 0% 

３ 学校は、保護者が授業や行事を参観する機会を適切に設けている。 65% 33% 1% 1% 

４ 学校は、子どもの学力の向上に努めている。   66% 32% 2% 0% 

５ 学校は、子どもの考える力や考えたことを表現できる指導に努めている。 64% 31% 4% 1% 

６ 学校は、教育相談や懇談等で学習や行動の様子をよく知らせている。 69% 28% 2% 1% 

７ 学校のきまりやルールを守って生活するよう指導している。  70% 29% 1% 0% 

８ 食育や体育活動を充実させ、正しい生活習慣や健康に関心をもてるよう指導に努めている。 55% 43% 2% 0% 

           

 Ⅱ 学校経営に関すること                                                             

内      容      A B C D 

１ 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。   66% 30% 4% 0% 

２ 子どもは、命を大切にする心やきまりを守る態度が育ってきている。 61% 38% 1% 0% 1% 0% 

３ 子どもは、宿題を必ずし、前日に時間割を合わせている。  42% 45% 11% 2% 2% 

４ 子どもは、あいさつや返事がよくできている。   46% 47% 6% 0% 

５ 子どもは、言葉遣いに気をつけて話をしている。   30% 56% 13% 2% 

           

 Ⅲ ご家庭に関すること                  

内      容                                A B C D 

１ 家庭で「おはよう」などのあいさつを習慣化させている  71% 26% 3% 0% 

２ 朝ご飯は、毎朝しっかり食べさせている。   77% 18% 5% 0% 

３ 睡眠時間に気をつけ、早寝・早起きをさせている。   32% 49% 17% 2% 

４ 学校からのたよりや連絡文書をよく読んでいる。   39% 52% 8% 1% 

５ 家庭で、学校や友達の話をよく聞いている。   44% 51% 6% 0% 

６ テレビ・動画の視聴やゲームをする時間に関して約束事を決めている。 31% 45% 18% 6% 6% 

７ 宿題以外に家庭学習や読書の習慣が身につくようにしている。 25% 39% 29% 7% 7% 

８ 子どもの様子について、変わったことがあれば担任や学校に知らせている。 39% 51% 8% 2% 2% 

９ 学校行事や授業参観・懇談会等には、できるだけ参加するようにしている。 51% 42% 5% 2% 2% 

 

 

 

 



保護者さまから頂いたご意見ご感想・・・アンケート用紙自由記述より抜粋 

・学校へ行くのが楽しくて仕方ない様子です。高学年も引き続きよろしくお願いします。 

・宿題でわからないところがあると、「学校で先生に聞いてみる！」と言います。わからない事を聞ける環境が

学校に教室にあるということは素晴らしいことだと思います。 

・やる気を引き出してくれる楽しい授業がたくさんあるので頑張れることができると日々、スタディプランを見 

て思います。 

・授業で人前に立って、司会をしたり、自分の意見を言ったりする機会を与えてもらえているのは有り難いです。

学年関係なく遊び、触れ合いができるのはとても嬉しいです。 

・仲良しタイムや休み時間に他学年と遊んだり、他学年との交流をしたりするのがとても楽しいようです。 

・体育大会や参観など開催してくださりありがとうございました。子どもたちの成長した姿に触れる機会を与え

てくださりとても嬉しく思います。 

・勉強もチキチキに入れてもらえて、少しずつ自信もついて前向きにできるようになりました。 

・清和小学校は子どもの自主性を尊重し、子ども達に考えさせて行動させるというのが素晴らしいと思います。

特に自主学習は子どもが今何に興味を持ち、取り組もうとしているのか発想やアイデアが子どもからどんどん

出てきて、一ヶ月毎のノートを見るとものすごく成長していることが感じ取れます。これからも自主学習を続

けてほしいです。 

・音楽の授業でもベートーベンやバッハについてその人物の生い立ちや関係性など音を学ぶだけでなく、そのも

のについての背景を教えてくださることで子どもも音楽に興味をもち、図書でベートーベンの本を借りてきた

りしていました。楽しく学べるように取り組んでいただいて、本当に感謝しております。これからも清和小学

校の教育活動の取り組み方を期待しております。 

・大好きな清和小学校で過ごす最後の 1年がコロナの影響で多くの思い出に残る行事が縮小されたり中止された

り・・子ども達にとってとてもかわいそうな 1年でした。でも宿泊は無くなったとは言え、校外行事に 3回も

連れて行ってもらえるなんてとても恵まれていると思います。実現のために、先生が色々とご尽力頂いたと聞

き、感謝の気持ちでいっぱいです。あと残すところ数週間・・・最後まで楽しく何よりもみんな元気で過ごせ

るように見守っています。ミニ音楽会も懇談でのスライドショーめちゃくちゃ感動しました。 

＜来年度に向けての課題＞ 

・もう少し学校の様子が見たい。学校での子どもの様子が見られるようになってほしい。 

 →来年度はコロナ感染対策を行いながら、保護者や地域の人に学校に来て頂ける機会をできるだけ設けたいと

思っております。また、ホームページや学校だよりなどでお知らせをしていきます。 

・音楽会を楽しみにしていたのでコロナでできなくなって本当に残念です。 

 →今年度は中止になりましたが、来年度は音楽会を実施する方向で計画していきたいと考えています。 

・保護者ネームが祖父母の分がないので希望者に発行いただけたらと思います。 

 →正門で安全管理員やスクールサポートスタッフが入校許可証をお渡しすることで対応させて頂いておりま

す。お子様の名前を言って頂けたらすぐにお渡し致します。 

・制服について女子のレギンスの着用を許可して欲しい。男子の半ズボンが短すぎると思います。何十年も変更

されていない。市内でも数校しか採用されていない標準服ですがメリット、デメリットをふまえ、見直しをす

ることもご検討いただけたらと思います。 

 →来年度に向けて、ＰＴＡと協議をし、ハーフパンツの選択制の導入を検討していきたいと考えております。 

・宿題による反復練習が前年度より少なかったように思います。応用問題も取り入れてもらえたらうれしいです。 

 →自主学習を取り入れる中で、反復練習や応用問題も選択できるように検討していきたいと思います。 

・授業参観で一人 1台パソコンが導入されると話があり、今はローマ字入力に悪戦苦闘している児童が多いと聞

きました。家庭でもサポートをしながら一緒に学んで行けたらと思います。 

 →ありがとうございます。来年度に向けて、学校でも、学習タイムの時間にキーボード練習を取り入れて行き

たいと考えております。 

・ネコが住みついて、校内にフンがあると聞いています。ネコアレルギー持ちなので少し不安があります。子ど

もはアレルギーがあっても近づきたがり、さわりたがります。なかなか難しいとは思いますが対応していただ

けたらありがたいです。 

 →ネコよけなどを行い、ネコが校舎や校内に入らないようにできるだけ対策を練っていきたいと考えておりま

す。 


